

Rubrik: Handelsregistereintragungen

**Unterrubrik:** Mutation

Publikationsdatum: SHAB, KABVS 17.05.2023 Meldungsnummer: HR02-1005748917

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation PAG Holding SA, Sierre, neu PAG Holding AG, Naters

PAG Holding AG c/o Pierre-Alain Grichting FO-Weg 13 3904 Naters

Bisher PAG Holding SA Route du Bois-de-Finges 36 3960 Sierre

PAG Holding SA, bisher in Sierre, CHE-387.195.396, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 197 vom 10.10.2012, Publ. 6884448). Statutenänderung: 04.05.2023. Firma neu: PAG Holding AG. Sitz neu: Naters. Domizil neu: c/o Pierre-Alain Grichting, FO-Weg 13, 3904 Naters. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt den Handel, Kauf, Verkauf, das Halten und Verwalten von direkten und indirekten Beteiligungen an Gesellschaften aller Art, insbesondere Handels-, Industrie-, Finanz- und Immobiliengesellschaften sowie die Finanzierung von Gesellschaften. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief oder E-Mail an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. [Die übrigen Anderungen betreffen die publikationspflichtigen Tatsachen nicht.] [gestrichen: Selon déclaration du 12.09.2012, il est renoncé à un contrôle restreint.]. Gemäss Erklärung vom 12.09.2012 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Grichting, Pierre Alain, von Leukerbad, in Naters, einziges Mitglied, mit Einzelunterschrift [bisher: Grichting, Pierre-Alain].

Tagesregister-Nr. 779 vom 12.05.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 197, Datum: 10.10.2012

Kontaktstelle: Handelsregisteramt Oberwallis